

SUMÁRIO

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 002/2024	1
ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2024	1
ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 141/2023	1
ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 142/2023	2
ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 147/2023	2
ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 148/2023	2
ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 149/2023	2

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 002/2024

Na publicação do Aviso de Licitação da Concorrência Eletrônica Nº 002/2024, publicado nas seguintes vias: Diário Oficial do Município (DOM), edição nº 0749/2024, dia 06/03/2024, quarta-feira, pág. 01; Jornal O Imparcial, edição impressa do dia 07/03/2024, quinta-feira, pág. 05. **ONDE SE LÊ:** “Aviso de Republicação”, **LEIA-SE:** “Aviso de Licitação”. Ademais, **ONDE SE LÊ:** “com abertura prevista para às 09h00min (horário de Brasília) do dia 15 de março de 2024, fica ADIADA para às 09h00min (horário de Brasília) do dia 25 de março de 2024, através do sistema eletrônico: <https://www.licitanet.com.br/>.” **LEIA-SE:** “terá abertura às 09h00min (horário de Brasília) do dia 25 de março de 2024, através do sistema eletrônico: <https://www.licitanet.com.br/>.” **Outras Informações:** no Setor de Licitações e Contratos, das 08:00 às 12:00h, na Prefeitura Municipal de Tuntum-MA, localizada na Rua Frederico Coelho, Nº 411 – Centro – Tuntum/MA, CEP: 65763-000; ou, ainda, através do e-mail: licitacoesecontratos@tuntum.ma.gov.br.

Encaminha-se para publicação.

Tuntum-MA, 15 de maio de 2024.

Robson Thiago Arrais Pereira Sousa

Agente de Contratação

Portaria n.º 02/2024

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2024

Na publicação do Aviso de Licitação da Concorrência Eletrônica Nº 001/2024, publicado nas seguintes vias: Diário Oficial do Município (DOM), edição nº 0749/2024, dia 06/03/2024, quarta-feira, pág. 02;

Jornal O Imparcial, edição impressa do dia 07/03/2024, quinta-feira, pág. 05. **ONDE SE LÊ:** “Aviso de Republicação”, **LEIA-SE:** “Aviso de Licitação”. Ademais, **ONDE SE LÊ:** “com abertura prevista para às 09h00min (horário de Brasília) do dia 14 de março de 2024, fica ADIADA para às 09h00min (horário de Brasília) do dia 22 de março de 2024, através do sistema eletrônico: <https://www.licitanet.com.br/>.” **LEIA-SE:** “terá abertura às 09h00min (horário de Brasília) do dia 22 de março de 2024, através do sistema eletrônico: <https://www.licitanet.com.br/>.” **Outras Informações:** no Setor de Licitações e Contratos, das 08:00 às 12:00h, na Prefeitura Municipal de Tuntum-MA, localizada na Rua Frederico Coelho, Nº 411 – Centro – Tuntum/MA, CEP: 65763-000; ou, ainda, através do e-mail: licitacoesecontratos@tuntum.ma.gov.br.

Encaminha-se para publicação.

Tuntum-MA, 15 de maio de 2024.

Robson Thiago Arrais Pereira Sousa

Agente de Contratação

Portaria n.º 02/2024

ERRATA DE TERMO ADITIVO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 141/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 141/2023. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023. CONTRATADA: CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS E LOCAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 12.040.112/0001-55. **Onde se lê:** “Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 141/2023 por mais 12 (doze) meses, sendo de 02/05/2024 a 02/05/2025”. **Leia-se:** Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 141/2023 por mais 06 (seis) meses, sendo de 02/05/2024 a 02/11/2024”. Tuntum (MA), 15 de maio de 2024. RHICARDDO



HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORÇAMENTO, GESTÃO E DESPESAS.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 142/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 142/2023. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023. CONTRATADA: CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS E LOCAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 12.040.112/0001-55. **Onde se lê:** “Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 142/2023 por mais 12 (doze) meses, sendo de 28/04/2024 a 28/04/2025”. **Leia-se:** Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 142/2023 por mais 06 (seis) meses, sendo de 28/04/2024 a 28/10/2024”. Tuntum (MA), 15 de maio de 2024. RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORÇAMENTO, GESTÃO E DESPESAS.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 147/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 147/2023. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023. CONTRATADA: CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS E LOCAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 12.040.112/0001-55. **Onde se lê:** “Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 147/2023 por mais 12 (doze) meses, sendo de 03/05/2024 a 03/05/2025”. **Leia-se:** Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 147/2023 por mais 06 (seis) meses, sendo de 03/05/2024 a 03/11/2024”. Tuntum (MA), 15 de maio de 2024. RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORÇAMENTO, GESTÃO E DESPESAS.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 148/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 148/2023. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023. CONTRATADA: CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS E LOCAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 12.040.112/0001-55. **Onde se lê:** “Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 148/2023 por mais 12 (doze) meses, sendo de 04/05/2024 a

04/05/2025”. **Leia-se:** Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 148/2023 por mais 06 (seis) meses, sendo de 04/05/2024 a 04/11/2024”. Tuntum (MA), 15 de maio de 2024. RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORÇAMENTO, GESTÃO E DESPESAS.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 149/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N.º 149/2023. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2023. CONTRATADA: CONSTRUTORA DOIS IRMÃOS E LOCAÇÕES LTDA inscrita no CNPJ nº 12.040.112/0001-55. **Onde se lê:** “Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 149/2023 por mais 12 (doze) meses, sendo de 08/05/2024 a 08/05/2025”. **Leia-se:** Fica Prorrogado o prazo de vigência do Contrato nº 149/2023 por mais 06 (seis) meses, sendo de 08/05/2024 a 08/11/2024”. Tuntum (MA), 15 de maio de 2024. RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORÇAMENTO, GESTÃO E DESPESAS.





FERNANDO PORTELA TELES PESSOA

Prefeito Municipal

RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA

Secretaria Municipal De Orçamento, Gestão E Despesas

CAROLINE SOARES LIMA

Secretária Executiva

www.tuntum.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM - MA

RUA FREDERICO COELHO, Nº411 - Centro - CEP : 65763000

Tuntum – MA

Contato: (99) 99220-0236

